



Департамент образования и науки Ивановской области  
ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ  
БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
Кинешемский колледж индустрии питания и торговли

155815, Ивановская область, г.Кинешма, ул.Щорса, д.1к. Телефон 2-26-88, e-mail:

В Кинешемском колледже индустрии питания стартовал региональный этап Чемпионата по профессиональному мастерству "Профессионалы" по компетенции «Предпринимательство».

**9 февраля** 2026 года состоялись ключевые подготовительные дни — Д-2 и Д-1. На конкурсную площадку прибыли пять команд студентов из ведущих колледжей региона. Организаторы провели тщательную регистрацию участников и экспертов, а также подробный инструктаж. Конкурсанты ознакомились с конкурсной документацией, включая правила, критерии оценки и результаты жеребьевки.

В день начала проведения состоялось публичное собеседование с участниками, по сути, и форме представленных на чемпионат бизнес-планов и их оценка экспертами.

Среди конкурсантов и наши студенты – Кристина Козлова.

Поздравляем конкурсантов с началом чемпионата! Желаем им удачи!

**10 февраля** 2026 года в Кинешемском колледже индустрии питания состоялся день Д1 чемпионата "Профессионалы" по компетенции «Предпринимательство».

Экспертное сообщество во главе с Еленой Крюковой из АНО «Центр развития предпринимательства и поддержки экспорта Ивановской области» оценивало работу участников, представивших модули Б и В.

Модуль Б был посвящен презентации бизнес-идей и автора, где конкурсанты демонстрировали методы генерации и оценки реализуемости проекта.

В модуле В участники представляли маркетинговые исследования целевой аудитории, определяли цели, задачи, методы сбора информации и демонстрировали охват аудитории. Эксперты отметили высокий уровень владения инструментами маркетинговых исследований и умение интерпретировать полученные данные.

Посещение чемпионата школьниками МБОУ № 11 г. Кинешма стало стимулом для популяризации предпринимательства среди молодежи и повышения интереса к профессиональному образованию, открывая новые перспективы для будущих специалистов.

Участники успешно справились с задачей, представив комплексные и реалистичные планы, демонстрирующие их готовность к ведению бизнеса.

**11 февраля** 2026 года в Кинешемском колледже индустрии питания состоялся день Д2 чемпионата "Профессионалы" по компетенции «Предпринимательство».

Модуль Д: Планирование рабочего процесса был посвящен визуализации бизнес-процессов. Участники применяли современные методики и нотации, структурировали информацию и использовали специализированные программы.

Модуль Е: Технико-экономическое обоснование проекта сосредоточился на финансовых показателях. Конкурсанты представили инвестиционный бюджет с разбивкой на стартовые расходы, приобретение основных средств и формирование оборотного капитала.

Особое внимание уделялось расчету и обоснованию потребности в оборотном капитале.

Конкурсанты продемонстрировали навыки анализа рынка, разработки бизнес-планов и управления финансовыми ресурсами, что является ключевым для успешного ведения бизнеса в современном мире.

12 февраля 2026 года в Кинешемском колледже индустрии питания состоялся день Д3 чемпионата "Профессионалы" по компетенции «Предпринимательство».

12 февраля 2026 года конкурсанты "Профессионалов" по компетенции «Предпринимательство» изучали модуль Ж1, посвященный продвижению и презентации бизнеса в регионе. Модуль охватывал организацию работы, командное взаимодействие, продвижение и презентацию компании согласно стандартам.

Участникам предстояло доказать жизнеспособность проекта, продемонстрировать шаги по его реализации и достигнутые результаты. Особое внимание уделялось оценке эффективности, значимости и чувствительности проекта к внешним факторам.

Самопрезентация, ограниченная шестью минутами, строго контролировалась. Оценивались аргументированность доводов, объем продаж и достоверность данных. Умение убедительно представлять проект и подтверждать его перспективы являлось ключевым критерием успеха.

